



РЕПУБЛИКА СРПСКА
В Л А Д А
РЕПУБЛИЧКА УПРАВА ЦИВИЛНЕ ЗАШТИТЕ

Спасовданска 3, 71123 Источно Сарајево, тел/факс: 057/344-258, 344-259
E-mail: rucz@rucz.vladars.net; web: ruczrs.org

Број: 25.02-059-151-2/21
Датум: 19.03.2021. године.

На основу члана 19. тачка и), j) и р) Закона о заштити и спасавању у ванредним ситуацијама („Службени гласник Републике Српске“ број: 121/12 и 46/17), а у складу са Закључком Републичког штаба за ванредне ситуације број: 72-1/21 од 19.03.2021. године, директор Републичке управе цивилне заштите, **д о н о с и**

О Д Л У К У
о ангажовању специјализоване јединице заштите и спасавања за дезинфекцију

I

У циљу спречавања ширења вируса корона (COVID-19) на територији Републике Српске одобрава се ангажовање специјализоване јединице заштите и спасавања за дезинфекцију.

II

Специјализована јединица заштите и спасавања за дезинфекцију ће вршити дезинфекцију објеката у којима се дешавају масовнија окупљања грађана, као што су школе, обданишта и јавне површине у ужим центрима градова/општина на територији Републике Српске.

III

Активности и мјере из тачке II ове одлуке имају се извршити хитно и у координацији са службама цивилних заштита градова/општина.

Мјере и активности из тачке II ове одлуке имају се извршити у периоду од 19.03. до 31.03.2021. године.

IV

Сви припадници специјализоване јединице заштите и спасавања, током извршења задатака из ове одлуке имају стриктно спроводити и придржавати се епидемиолошких мјера у складу са закључцима и препорукама Републичког штаба за ванредне ситуације и Јавног института за здравство Републике Српске и спроводити друге мјере безбједности по потреби.

VI

Специјализована јединица заштите и спасавања за дезинфекцију ће бити подјелена на четири регије у 16 тимова:

1. Бања Лука -5 тимова; Извршиће дезинфекцију у градовима Бања Луци, Приједору и Градишци;
2. Добој- 4 тима; Извршиће дезинфекцију у градовима Добоју и Бијељини;
3. Требиње - 3 тима; Извршиће дезинфекцију у граду Требињу;
4. Источно Сарајево - 4 тима; Извршиће дезинфекцију у градовима Источном Сарајеву, Фочи и Зворнику;

Детаљан списак припадника јединице и материјално-техничких средстава који ће учествовати и који ће се користити за спровођење ове одлуке је дат у прилогу ове одлуке.

VI

Дезинфекција осталих општина на територији Републике Српске извршиће се према накнадно утврђеном плану спровођења епидемиолошких мјера.

VII

Трошкови дневница и теренских додатака за припаднике специјализоване јединице заштите и спасавања за дезинфекцију, запослених у Републичкој управи цивилне заштите ће се накнадити у складу са Правилником о накнадама трошкова за службена путовања и Правилником о платама за запослене у Републичкој управи цивилне заштите.

VIII

За спровођење ове одлуке задужују се Сектор за деминирање и Сектор за Организацију, планирање и обуку.

Одјељење за капиталну имовину и инвестиције обзбједиће потребну логистичку подршку у спровођењу ове одлуке.

Подручна одјељења цивилне заштите имају пружити потребну подршку специјализованој јединици заштите испасавања у спровођењу ове одлуке.

Координација мјера и активности у спровођењу ове одлуке ће се вршити преко Републичког и Подручних обавјештајно-комуникационих центара 121 Републичке управе цивилне заштите.

IX

Након спровођења мјера и активности из ове одлуке Сектор за деминирање ће сачинити извјештај у сарадњи са старјешином специјализоване јединице заштите и спасавања за дезинфекцију и доставити га директору и Републичком штабу за ванредне ситуације.

X

Ова одлука ступа на снагу даном доношења.

Достављено:

- Сектору за деминирање;
- Сектору за организацију, планирање и обуку;
- Одјељењу за капиталну имовину и инвестиције;
- Одјељењу за ООиУ;
- Подручним одјељењима цивилне заштите;
- а/а

в.д. ДИРЕКТОРА

Милан Новитовић



Прилог

ТИМОВИ И ВОЗИЛА ЗА ДЕЗИНФЕКЦИЈУ БАЊАЛУКА

ТИМ бр-1 : Борислав Милошевић, Александар Наумовић, Момчило Љубоја.

ВОЗИЛО: VW комби , рег. Озн. J59-M-639

ТИМ бр-2 : Раде Јаковљевић, Борислав Трнинић, Иванка Малобабић.

ВОЗИЛО : Исузу Д Макс, рег. озн. M78-E-945

ТИМ бр-3 : Саша Стојновић, Ненад Аћимовић, Стево Перишић.

ВОЗИЛО : Ландровер , рег. озн. J18-E-346

ТИМ бр-4(ПД) : Драгослав Берић, Жарко Шобот, Жељко Поповић.

ВОЗИЛО : VW комби , рег. Озн. J96-K-913

ТИМ бр-5 (ПД): Ранко Марић, Боро Марић.

ВОЗИЛО : Газ, рег. озн. E73-K-038

ДОБОЈ

ТИМ бр-1: Жељко Петрушић ,Обрен Мишић, Бранко Бандић.

ВОЗИЛО: Исузу Д Макс , рег. озн. M78-E-948

ТИМ бр-2: Дрено Демоњић , Синиша Лисичић, Кристина Мариндолац.

ВОЗИЛО: Ландровер, рег. Озн. E40-M-999

ТИМ бр-3: Драго Васић, Стојан Грујичић.

ВОЗИЛО: Дачиа Дастер, рег. озн. K29-A-936

ТИМ бр-4: Зоран Васиљевић, Радојица Јовичић, Недељко Божић.

ВОЗИЛО: Газ , рег. озн. K31-E-805

ТРЕБИЊЕ

ТИМ -1: Медан Душан, Рупић Драган, Мракић Максим.

ВОЗИЛО Исузу Д-макс регистарска ознака. M78- E - 946.

ТИМ -2: Ратковић Милош, Путица Александар, Бодирога Миливоје.

ВОЗИЛО комби WW фолксваген регистарска ознака. J59-M-649.

ТИМ -3: Спахић Алексеј, Корол Владан, Бубало Срђан.

ВОЗИЛО Нисан Навара регистарска ознака. A45-E-696.

И. САРАЈЕВО

ТИМ-1: Копривица Мирослав, Лазић Здравко, Васић Миодраг.
ВОЗИЛО Дација дастер регистарска ознака К29-А-937.

ТИМ -2: Шеховац Срђан, Митровић Бобан, Гардовић Предраг, Драган Елек.
ВОЗИЛО WW фолксваген комби. регистарска ознака К31-Е-814.

ТИМ -3: Хрњаковић Срђан, Голић Љубиша, Радић Никола.
ВОЗИЛО Нисан Навара регистарска ознака А45-Е-698.

ТИМ -4: Печеница Драган, Ремовић Владимир, Ристовић Предраг, Тешановић Зорица.
ВОЗИЛО Исузу Д-макс. регистарска ознака М78-Е-947.